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Председник Социјалдемократске странке (СДС) Борис Тадић уверен је да је приликом
пребацивања бившег премијера Македоније Николе Груевског у Мађарску постајао
тајни, тихи и организовани договор председника Србије Александра Вучића,
председника Црне Горе Мила Ђукановића и премијера Албаније и Мађарске, Едија Раме
и Виктора Орбана.

  

  

Тадић је на конференцији за новинаре рекао да је реч о организованом договору, јер је
Груевски правоснажно осуђен за криминални акт и неколико сати га је делило од
затвора.

  

Тадић је нагласио како је уверен да је, чим је Груевски стигао на гранични прелаз
Србије, председник морао о томе бити обавештен.

  

Тадић тврди да је Вучић, оптужујући га у интервју ТВ Хепи да је набавио "мерцедес" као

 1 / 3



Борис Тадић: Тајни, тихи и организовани договор Александра Вучића, Мила Ђукановића, Едија Раме и Виктора Орбана о пребацивању Николе Груевског у Мађарску
уторак, 20 новембар 2018 20:00

Груевски, намерно слагао.

  

Груевски је починио кривично дело недозвољене трговине властитим политичким
утицајем, нагласио је Тадић и подсетио да је Груевски снимљен како је тражио да се
набави возило за њега.

  

Тадић је истакао да се као председник државе није бавио набавком возила, авиона које
је неопажено прошло у јавности, односно није се мешао у набавку техничких средстава
за заштиту државе и својом безбедношћу, наглашавајући да је било довољно једно
убиство премијера.

  

Говорећи о чланству Косова у Интерполу, Тадић је рекао да је добро што Косово није
примљено у ту организацију, указујући да би у другачијем сценарију могло доћи до
"намиривања оптужницама".

  

Вучић је рекао у интервјуу да "никада неће признати цело независно Косово", подестио
је Тадић, питајући "ко му је дао дозволу да дели Србију".

  

"Он за то нема мандат, није му дао ни парламент, ни грађани на референдуму",
предочио је Тадић.

  

Председник СДС је поновио и да нико није реаговао на податке које је изнео о куповини
кабловског операторе Коперникус, по којем је за нешто што економски аналитичари
процењују на 37,5 милиона евра плаћено 200 милиона.

  

"Неко је украо 160 милиона евра пара грађана, а ниједан медији није наставио да
извештава о тој афери. Паре су се прелиле у руке људи блиских Српској напредној
странци", рекао је Тадић.

  

(Фонет)
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